

Oggetto: Gara per la fornitura dei Sistemi di Collegamento per i Siti di Disaster Recovery di Sogei- ID SIGEF 1496

I chiarimenti della gara sono visibili sui siti www.mef.gov.it; www.consip.it; www.sogei.it

1) Domanda

In riferimento alle Gara procedura ristretta per la fornitura dei sistemi di collegamento per i siti di Disaster Recovery di SOGEI – ID 1496 CIG 5680418D36 ed in particolare ai CED DR#1 e DR#2 le cui esatte ubicazioni saranno inviate contestualmente alla Lettera di Invito (come precisato nel Documento Descrittivo per la gara), la società XXXX chiede se è possibile anticipare l'indicazione delle posizioni geografiche di tali CED nel modo più dettagliato possibile.

Risposta

Come riportato nel Documento descrittivo le posizioni geografiche indicative dei siti DR#1 e DR#2 sono, rispettivamente:

- la provincia dell'Aquila;
- l'area metropolitana di Roma.

Le esatte ubicazioni dei siti interessati saranno inviate contestualmente alla Lettera di Invito ai soli concorrenti ammessi.

2) Domanda

In riferimento alla Gara procedura ristretta per la fornitura dei sistemi di collegamento per i siti di Disaster Recovery di SOGEI – ID 1496 CIG 5680418D36 ed in particolare alla “Dichiarazione necessaria anche ai sensi degli artt. 46 e 47 del d.p.r. 445/2000 per l'ammissione alla procedura ristretta per la fornitura dei sistemi di collegamento per i siti di Disaster Recovery di SOGEI - ID SIGEF 1496 - CIG 5680418D36 - Par. 10 Subappalto”, la società XXX chiede se la dichiarazione di subappalto è obbligatoria, essendo questa solo la manifestazione di interesse, prerequisito per ricevere l'invito da parte di Consip S.p.A. a presentare l'offerta.

Risposta

La dichiarazione non è obbligatoria; potrà comunque essere resa in fase di presentazione dell'offerta.

Direzione Sourcing
Ing. Stefano Tremolanti
(Il Direttore)